

打造高层次人才定期交流场所

# 天台和合科学咖啡馆开张

本报讯 (记者 钱青) “今天,我们从新质生产力视角解读新能源汽车发展。”近日,浙江工业大学智能交通联合研究所、车辆工程研究所教授董红召在我县首期科学咖啡馆活动暨高层次人才“新质生产力与高质量发展”分享会上,与企业代表交流新能源汽车发展未来。

当天上午,在第八个“全国科技工作者日”来临之际,坐落于天台智谷的天台和合科学咖啡

馆正式开张,为科技创新与经济发展深度融合搭建平台。

咖啡出餐区、手磨体验区、书香阅读区……一个以“人”为核心,以“咖啡”为媒介,以“科技”为主题的“年轻态”科学空间呼之欲出。

据悉,去年3月,县政府便与浙江工业大学签订共建“浙江工业大学天台工程师学院”协议,全面引入浙江工业大学的教育、人才和科技资源,为我县产业发展

提供科技和人才支撑。今年以来,县科协与浙工大天台工程师学院共同谋划,建立融科学性、公益性、开放性于一体的天台和合科学咖啡馆物理空间,促进科学家、企业家、创投家跨界交流合作。

记者了解到,和合科学咖啡馆将成为我县高层次人才定期交流的场所。举办青年科技工作者联谊会、探讨人工智能如何引领制造业发展新未来、为生物医药发展献计献策……和合科学咖啡

馆全年活动已被安排得满满当当。“我们将通过组织产学研对接活动,加强高校、科研机构与企业之间的合作,促进科技成果转化和应用。”县人社局负责人表示。

“科学咖啡馆”是省科协打造的科学传播模式。值得一提的是,天台和合科学咖啡馆在设计上凸显地域文化,LOGO整体造型为舒展的荷叶,与“和合”谐音,在荷叶留白处显现天台山和隋塔的剪影,彰显天台山自然与文化之美。

## 县田径协会正式成立

本报讯 (记者 庞亚芳) 6月2日,县田径协会正式成立,选举产生第一届理事会及领导班子,接下来,该协会将携各方力量共促我县田径运动发展。

田径运动在我县拥有悠久的历史和广泛的群众基础,1993年,

我县率先进入浙江省田径之乡行列,被命名为首批浙江省田径之乡。1994年,被命名为第四批全国田径之乡,曾成功承办全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛、全国青少年田径分区赛等大型赛事。近年来,我县高度重视田径项目,在浙江省

田径协会的大力支持下,天台群众性田径运动广泛开展,田径项目竞技实力不断攀升,天台的田径成绩有目共睹,值得肯定。

经选举,协会产生了第一届理事会及领导班子。此次县田径协会的成立,不仅是我县田径运动规范

化发展的一件喜事,也是完善我县田径运动治理体系、提高治理能力的必然要求,将大力促进我县竞技体育提升,推动全民健身运动发展,增强人民群众整体素质,为我县体育事业高质量发展谱写新篇章。

## 天台邮政公司:开展“粽情端午 幸福邮我”主题活动

本报讯 (通讯员 裴诗妮) 淡淡粽叶香,浓浓世间情,根根丝线连,切切情意牵。为更好地服务地方百姓,推进普惠金融走进千家万户,近日,天台邮政公司11个金融网点组织开展端午节系列活动。

在平桥营业所内,一场包粽子比赛正在进行。只见“老手”阿姨娴熟地拿起粽叶,舀糯米、压紧实、封口、扎捆,动作行云流水,一气呵成;而“新手”阿姨则现学现卖,奇形怪状的“作品”引发阵阵欢笑。

活动中,网点工作人员为阿姨们开展了反假币、防范电信诈骗、防范非法集资等金融知识宣讲,并讲解了端午传统习俗知识,让大家感受到了浓厚的端午节日氛围。

此次端午节活动,天台邮政公司将活动移至村社,让村民足不出户,便可了解金融知识。下一步,天台邮政公司将借助各类传统节日,开展更多类型的主题活动,为广大客户提供更优质、便捷的金融服务。



## 龙溪: 粽香传情 共话端午

本报讯 (通讯员 汪稼稼)

“真是太谢谢你们了,陪我们一起过端午。”近日,在龙溪乡始丰源村退役军人服务站里,复员军人姚爷爷吃着粽子满心欢喜。

为营造拥军优属浓厚社会氛围,龙溪乡武装部联合退役军人服务站组织开展了“粽香传情,共话端午”活动,为本乡的退役军人及其家属包粽子,以粽子为纽带,传递节日的温情与敬意,共庆端午佳节。

活动现场,乡武装部工作人员和退役军人围坐一起,共同动手包制粽子。大家一边包粽子,一边交流各自的军旅经历,气氛温馨而融洽。

除了端午粽,志愿者还准备了清蒸鱼、红烧肉、炒时蔬等色香味俱全的家常菜。随后,与老人们围坐一起,吃着美食、拉着家常。乡武装部负责人表示,退役军人是国家的宝贵财富,他们为国家的和平与安全作出了巨大贡献。通过举办这样的活动,不仅能够让退役军人感受到社会的温暖和尊重,也能够增强他们的归属感和荣誉感。

下阶段,龙溪乡武装部、退役军人服务站将继续发挥“联”优势,主动担当作为,以创新形式、精准服务为切入点,为创建军民鱼水情的和谐社会增添靓丽色彩。



## 坦头:粽香端午送温暖

在端午节来临之际,坦头镇党员干部、巾帼志愿者组织开展“品味粽香端午,弘扬传统文化”端午节主题活动,以中华民族传统节日为契机,通过包粽子、送粽子、送咸鸭蛋等形式,为老人们送去节日的喜气和问候。

(通讯员 余霁虹 摄)

## 通告

台州龙翔建设有限公司始丰湖景观绿化工程已经完工。本工程民工工资已全部付清,现进入台州龙翔建设有限公司始丰湖景观绿化工程农民工工资专户(账号:88080122000024934)账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在本公告发布之日起30日内到工程项目部结清。

清账联系人:叶小霞;联系电话:13758619115

建筑业农民工维权部门电话:

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县市政公用工程质量监督站:0576-83805936

台州龙翔建设有限公司  
2024年6月6日

## 通告

浙江桐源建设有限公司(原公司名:天台恒远建设有限公司)三合镇中心幼儿园迁建项目已经完工。本工程民工工资已经付清,现进入天台恒远建设有限公司三合幼儿园迁建项目农民工工资(账号:201000205542699)账户注销程序。请对本工程的农民工工资支付情况存在意见或纠纷的或尚未结清的施工人员,请在本公告发出之日起30天内到项目部结清工资。

清账联系人:王碧莹;联系电话:13958505551

建筑业农民工维权部门电话:

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站:0576-83882933

浙江桐源建设有限公司  
2024年6月6日

## 通告

浙江台州华业建设工程有限公司天台县下山移民福溪安置区二期(局部)项目工程已经完工。本工程民工工资已全部付清,现进入浙江台州华业建设工程有限公司天台县下山移民福溪安置区二期(局部)项目农民工工资专户(账号:33010100201000011372)账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在公示之日起30日内向本公司反映,到工程项目部结清。

联系人:梁德 联系电话:13957665500

建筑业农民工维权部门电话:

1.县住建局:0576-89356324

2.县劳动监察大队:0576-83930855

3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

4.县建筑工程质量监督站:0576-83882933

浙江台州华业建设工程有限公司  
2024年6月6日

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少

大平台成就大品牌

服务平台:全媒体服务、综艺活动、广告制作、专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心(广播电视台)广告部

地址:人民东路31号

联系方式

电视台:13666830883(501888)

《天台报》:17857203156(513053)

广播:13566696097(696097)

新媒体:15053630618(570618)